



УКРАЇНА

НАДВІРНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

восьмого скликання  
(шоста сесія)

**РІШЕННЯ**

від 25 березня 2021 року  
№ 236-6/2021

м.Надвірна

Про затвердження передавального акту, прийняття матеріальних цінностей та надання дозволу на списання матеріальних цінностей Верхньомайданської сільської ради

Відповідно до Цивільного кодексу України, Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рішення Надвірнянської міської ради від 26 листопада 2020 року №9-1/2020 «Про початок реорганізації сільських рад шляхом приєднання до Надвірнянської міської ради», з метою завершення процедури припинення сільських рад в результаті реорганізації шляхом приєднання до Надвірнянської міської ради, міська рада

в и р і ш и л а :

1. Затвердити передавальний акт (додається) Верхньомайданської сільської ради (ЄДРПОУ 20550263), місце знаходження: вул. Грушевського, 41, с. Верхній Майдан, Надвірнянського р-ну, Івано-Франківської обл., яка припиняє свою діяльність в результаті реорганізації шляхом приєднання до Надвірнянської міської ради (ЄДРПОУ 04054257), місцезнаходження: вул. Мазепи, 29, м. Надвірна, Надвірнянського р-ну, Івано-Франківської обл. та прийняти в комунальну власність Надвірнянської міської територіальної громади в особі Надвірнянської міської ради матеріальні цінності Верхньомайданської сільської ради (згідно з додастком).
2. Надати дозвіл на списання матеріальних цінностей з балансу Надвірнянської міської ради об'єднаної територіальної громади, які повністю амортизовані, фізично зношені і не придатні для подальшого використання.
3. Управлінню бухгалтерського обліку та звітності міської ради оформити акти списання матеріальних цінностей у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, майна і власності (голова комісії Новосельський Т.В.).

Міський голова

Андрійович З.М.